
CÂMARA MUNICIPAL DE

Ata da 2a Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância, 08/ 02/ 2022.

Presidente Misael Dantas Soares.

Secretário José Paes dos Santos.

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 15h00,

na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n, neste

município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o Sr.

Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo os Sres.

Vereadores desta Casa, exceto Os Sres. Vereadores: Artur Oliveira

Nascimento e Matheus Machado dos Santos.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente, solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura das

proposituras e demais matérias apresentadas à Secretaria da Câmara:

. Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final aos Projetos de Lei Complementar nos 0L e 02/22.

. Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final ao Projeto de Decreto Legislativo no 29/2t.
. Projeto de Lei no 0U22, QU€ Dispõe sobre a aquisição de livros

de autores sergipanos para a Biblioteca Pública Municipal

Monsenhor Silveira e Escolas Municipais, de autoria do Sr.

Vereador Pedro Kaique Freire Menezes.

. Indicações nos L4, 15, L6, t7 e 1812022, de autoria do Sr.

Vereador Artur Oliveira Nascimento.

. IndicaÇões nos 19 e 2012022, de autoria do Sr. Vereador Flávio

Emídio Brasil Santos.

o Indicação no 2L12022, de autoria do Sr. Vereador Isaias de Jesus

Rua Gumercindo Bessa, S/N - Centro - Estância/SE - CEP 49.200-000 - Tel.: (79) 3522-2298
Fax: (79) 3522-3257

www. cama radeesta ncia. se. qov. br

.,



CÂMARA MUNICIPAL DE

Santos.

. IndicaÇões nos 22,23,24 e 25/2022, de autorÍa do Sr. Vereador

José Paes dos Santos.

. Indicações nos 26, 27, 28, 29 e 3012022, de autoria do Sr.

Vereador Pedro Kaique Freire Menezes.

. Indicações nos 31, 32 e 33/22, de autoria do Sr. Vereador

Matheus Machado dos Santos.

. Indicação po 34122, de autoria do Sr. Vereador losé Evandro

Machado Soares.

o Indicação no 35/21, de autoria do Sr. Vereador Tertuliano Pereira

da Silva Neto.

. Também foi lida a Pauta para a Sessão do dia 081 02/ 2022.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Senhores Vereadores:

. Sandro Barreto Gomes, encaminhando votos de Congratulações

ao Sr. João Rosa, da Acesso Net pela implantação da rede

móvel de telefonia, e ao Sr. Fábio do Acordeon, pela passagem

do seu aniversário.

. Pedro Kaique Freire Menezes.

. Tertuliano Pereira da Silva Neto, encaminhando Voto de

Congratulações a jovem Isabely Lilian de Jesus pela aprovação na

seleção do curso de Eletrotécnica Integrado..

. Flávio Emídio Brasil Santos.

. Alex Silva Porto.

. Jorge Paulo Fonseca.

. Alinete Soares Cardozo.

GRANDE EXPEDIENTE
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Fizeram uso da Tri buna os Senhores Vereadores:

o Isaias de Jesus Santos.

o José Evandro Machado Soares.

. CrÍstóvão Freire dos Santos,

o Tertuliano Pereira da Silva Neto, s€ndo

Vereador Isaias de Jesus Santos.

a pa rteado pelo Sr.

ORDEM DO DIA
. Em discussão e votação Veto Total ao Projeto de Lei no 4912L. Em

votação nominal, aprovado por 09 votos favoráveis e 04 votos

contrários.

. Foram acatados pela Mesa os Votos de Congratulações aos jovens

Dênisson Lima Oliveira e Victor Gabriel Oliveira Duran Días,

ambos aprovados nos cursos de Medicina e de Odontologia; a

Sra. Josefa Lourdes dos Santos, pela passagem do seu

aniversário; a Associação Religiosa de Umbanda Seara dos

Orixás; ao Centro de Umbanda Oxóssi Caçador; a Abassa Águas

de Oxum; ao Grupo Renovação da Corrente de Oxalá; ao Ilê Axé

Ofailéfan, Raízes de lá; ao Sr. João Rosa da rede de telefonia, ao

Sr. Fábio do Acordeon, a jovem Isabely Lilian; e Voto de Pesar a

família da Sra. Nazi Maria da Conceição.

EXPLTCAçÃO PESSOAL

Fez uso da Tribuna o Senhor Vereador

. losé Evandro Machado Soares.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão extraordinária para logo mais às

17h30 para apreciar e votar os Projetos de Lei Complementar nos 01 e
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02/22, em única discussão e votação, e solicitou que fosse lavrada a

presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria Santos Brito, Diretora da

Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr. Secretário, na forma

regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai assinada por quem de

direito.

/
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